Négy azonos feliilet, egymaéssal szemben 1év6, parhuzamos fémlemezt az abran lathaté modon 6sszekapcesoltunk és
rékapcsoltunk egy 200 V-os fesziiltségl egyendramu aramforrasra. A lemezek 2 cm-re vannak egyméstol, ez a tavolsag
a lemezek méretéhez képest kicsi.

a) Hatéarozzuk meg a lemezek kozotti térrészekben az elektromos térerdsség nagysagat és irdnyat!

b) Mennyi energiat tarol az igy kialakitott kondenzéatorrendszer, ha ismert, hogy a két, 2 cm tavolsigra lévé
fémlemezbdl kialakitott sikkondenzator kapacitasa 20 pF?



